

# 钢琴闲置两年 老鼠跑进去 乱弹琴

## 专业调音师:定期检修方能不跑调

为了让小孩多掌握一项特长,不少家长都购置了钢琴,由于各种原因,很多人家里的钢琴逐渐处于闲置状态,可能一整年也不会弹奏一次。于是,闲置的钢琴成为了老鼠的乐园,老鼠钻进钢琴内部捣乱的事情时有发生。

通讯员 陈艳理

### 老鼠咬坏闲置两年多的钢琴

钢琴跑调了,帮我找个调音师来调一下。胡女士家住金城路,十年前家中添置了一架钢琴,近两年由于孩子学业繁忙,钢琴逐渐闲置了。

最近胡女士准备搬家,在调试钢

琴的时候,发现钢琴跑调了,胡女士之前看到8890有维修钢琴的师傅,便向8890求助。

是钢琴击弦上的木质结构被老鼠咬坏了,需要更换。调音师胡师傅

分析,由于这架钢琴长期闲置,老鼠钻进了钢琴键下面的空隙中捣乱,音调才会变得不准。

由于胡女士正准备搬家,于是双方约定等搬家结束后再上门维修。

### 钢琴放置环境要求高

胡师傅介绍,钢琴属于精密物件,需要细心保养,否则容易损坏。放置钢琴的环境要防潮,特别是在冬天,空调热风容易导致音板开裂,使钢琴整体结构发生变形。

另外,钢琴内部的不少零件是由

高级羊毛毡和呢子做成的,很容易被虫蛀蚀。对此,胡师傅建议,用户可以在钢琴架两端各挂一袋卫生球,在踏板的两旁也放一些卫生球。

挪动钢琴时,要尽量避免蛮用力推动,否则整架钢琴出现震动,不

但琴弦会跑音,而且对机件部分也有损害。胡师傅表示,钢琴受到碰撞会使内部机件松动,造成音律不准,严重时则会损坏内部机件,甚至还会使钢板断裂,所以移动钢琴时最好抬起,或轻推轻放,防止猛烈震动。

### 带病 钢琴要及时检修

胡师傅提醒,如果要长途搬运,最好把钢琴固定在木箱里,用螺丝从木箱外面拧到钢琴背面的支架柱上,在琴盖和琴脚上也要横一条木条。

总之,要使钢琴在木箱里不能移动。胡师傅说,在钢琴和包装箱发

生接触的地方,用海绵、泡沫塑料或毛毯垫住,以免擦坏钢琴漆面。

每年至少要进行一次全面检修,如果有条件,三个月调一次音更好。胡师傅说,钢琴一旦出现故障,就要及时修理,弹奏带病状态下的

钢琴,很容易损坏内部的机件。

胡师傅提醒,随着季节变化冷热交替,琴弦的张力也会发生变化,会影响到钢琴的音准。定期检修和调音能及时发现钢琴存在的问题,排除故障,让钢琴整体保持最佳状态。

# 20年铸铁下水管 堆满喷头链条等杂物

## 疏通多次还是渗漏,干脆换成U型管

139\*\*\*\*\*83应女士来电,需要更换水管。

记者任晓报道,下水管里居然有淋浴喷头和自行车链条,要不是亲眼看到,还真不敢相信。应女士家住江滨南路,房子是回字廊结构。从去年下半年开始,与她同排的邻居家里有水流出,先是流到走廊,后来沿着楼梯墙壁往下渗,一直渗到3楼。

有时候,在5楼走廊里都会被落下来的水滴到。应女士说,邻居检查后发现,卫生间的淋浴喷头掉进了下水道。

了解情况后,应女士和邻居又找人来疏通,但都没有效果。这根三通管道U型底部是密封的,东西掉进去不容易通出来,加上这根管道使用了20多年,已经生锈严重,大家协商后决定更换水管。

邻居们商量后,决定找个靠谱的师傅。应女士让儿子拨打了8890便民服务热线。加盟商东城永邦水管维修部服务的楼师傅实地查看之



后,建议把管道换成最常见的U型底部有旋转盖的那种。管道被堵住时,把盖子转打开就能清理。他说。

9日上午,楼师傅带着购买好的材料上门。进行更换之前,得先将铸铁管敲掉。为了防止碎片掉下砸到坐便器,他先将坐便器拆下。

除了淋浴喷头,楼师傅还从管道里面拿出一根自行车链条,其他杂物也不少。他再次爬上梯子,将嵌在墙壁上的铁管敲下。

当天下午,楼师傅换好新的管道,并把拆下的坐便器安装回原样,不影响居民下班后的正常生活。

# 开启童锁模式 锁住洗衣机门

## 使用前应仔细阅读说明书

记者任晓报道,洗衣机已经提示清洗完成,门却打不开了。陈女士家住东方雅苑小区,前不久,家里新添置了一台滚筒洗衣机。近日,她准备洗衣服的时候,刚好孩子也在家,为了防止孩子触碰洗衣机,她在开启洗衣机后启用了童锁。据了解,这是她第一次使用童锁功能。

洗衣机门锁上之后,陈女士想起,房间里还有一件待洗衣物,就想往里添衣服,不料门打不开。我当时以为是开启了童锁功能的缘故,等到洗完衣服就应该能自动解锁了。衣服洗完后,陈女士再去开门,依旧打不开。

洗完后过了半个小时,洗衣机门还是打不开。陈女士说,她这才想起拨打88900000。8890加盟商俊熙家电维修师傅接到电话后来到陈女士家。

曹师傅查看了洗衣机情况后,询问陈女士洗衣之前设置了什么模式,她一一指出。之后,曹师傅在触摸键上按了两个键,洗衣机的门就打开了。

曹师傅说,为了防止运行过程中人为操作不当而发生安全事故,很多洗衣机都有童锁功能。而陈女士家这款洗衣机的童锁解锁方法稍微复杂,需要将洗衣机模式恢复到上锁前的状态,然后按住预约键约5秒才能解锁。如果忘记上锁前的工作模式,就只能一个个模式进行尝试。这一问题在说明书上会有标注,只是陈女士已经忘了将说明书放在哪儿了。

电器使用过程中遇到的一些小问题,说明书上都会有相应的解释。曹师傅说,家用电器的使用说明书要妥善保管,在使用电器之前,最好先仔细阅读。

## 8890 诚邀加盟商

8890便民服务平台已经深入人心,各类生活服务需求量大。为更好地满足市民的需求,并与实力商家创造良好的合作契机,现诚挚招募家电维修、防水补漏、煤气灶维修业务的商家或个体商户加盟。

求助、加盟热线:88900000

## 房屋招租

坐落在南苑路36号店面楼上三层、五层房屋招租,每层面积330平方米,宜商务培训开会、营业等,电梯直达,价格面议。

电话:13084659686 郎

18367933982 760843 杜

13605896841 657841 池

永康市江南街道华溪股份经济合作社

2018年4月9日

## 招聘

金华慧博人力资源开发有限公司招聘派遣永康邮政分公司邮政营业员数名,要求大专以上文化,35岁以下。

招投递员数名,要求有摩托车、汽车驾驶证,永康本地45周岁以下的男士优先。

联系电话:87128680

13566912273

## 招聘启事

因工作需要,浙江中通文博服务有限公司拟向社会招聘从事永康电信工作的营业员、装维人员若干名。要求:35周岁以下,营业人员大专以上学历。

请有意者携身份证、学历证书原件,到永康市桃源路10号中国电信永康分公司5楼综合办公楼报名。

报名截止时间:2018年4月20日

联系人:应女士 详询:87118116

浙江中通文博服务有限公司

中国电信永康分公司

2018年4月9日